Affichage et correction des

résultats

Sous l'onglet "Résultats", cliquer sur "Apercu" pour voir les résultats du Quiz hors ligne. Ici

apparaissent I'ensemble des résultats tirés des feuilles de réponses considérées comme

correctement interprétées.

Informations Questions des groupes

Notes Importer/Corriger Ré-évaluer
Examen final

Résultats
Prénom IRf"@ A B C D E F G H | J K
Nom IRef'@® A B C D E F G H | J K L

O Prénom [ Nom
O Maud

O Katharina

O Marta

O Emilie

Tout sélectionner [ Tout désélectionner

Télécharger les résultats comme :

Les formulaires qui n'ont pas pu étre interprétés par le systeme sont listés dans I'onglet
Importer / Corriger ». Vous devez les corriger manuellement via un lien de correction.

Créer les formulaires

Participants

N O P Q R S

M N O P Q R S T

Numéro d'identification

012

012

012

on

Résultats

Statistiques

w X Y Z

u v w X Y Z

Importé le

29 juin 2022, 13:19

29 juin 2022, 11:10

29 juin 2022, 13:22

29 juin 2022, 13:18

Supprimer les résultats sélectionnés

Feuille de calcul Excel (XLSX)

Groupe

A
B
B

A

Télécharger

Note

5.67

3.67

317
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Informations

Notes

Importer/Corriger

Examen final
Importer des résultatse

Questions des groupes

Créer les formulaires

Ré-évaluer

Participants

Résultats

Statistiques

# Numéro d'identification Groupe Page Importé le * Erreur Information
O 1 01242052 A 1 29 juin 2022, 11:10 Lecture imprécise Corriger
] 2 01129508 A 1 29 juin 2022, 11:10 Utilisateur inexistant Corriger
0 3 01245695 B fl 29 juin 2022, 11:10 Utilisateur inexistant Corriger
Tout sélectionner [ Tout désélectionner — Supprimer les pages sélectionnées
| ] | ] | ] L ]
Utilisateur inexistant :
]
L'aspect d’une grille de réponse est le suivant :
L'utilisateur 01129508 n'existe pas dans le systéme Page: 1/1  (Utilisateur inexistant) Actions:
@ @ [Annuler I
Grille de réponses [ Rotation ]
Pour analyse automatique
l Ré-ajuster l
Prénom: £ g illant(e) Numéro d'identification
; Vérifier groupe/numéro d'identification
Nom: |0|4|J|2|9|(‘f10|3| [ ]
Signature: oROMOOO0OK Oo
1ORXOOOOO
Groupe: Al B[] c[J o[ e[1 f[] 000X ODOOO:
sOdOo0ooOoogos
Cette grille de ré scannée i i 4
Uljlisegr:mslylomiroubleupourremplirleschamns: o s g ninldae. 4 D D D D D E] D D 4
sO0000FOOSs
Seules les cases cochées clai sont i | Pour corriger une case sOODOOO0OOOes
cochee,:lempllssezcomple!ememlacasedewlba:eueseraimerpréléeoommenon 7 |:| D O D D D D D 7
e - _ s0000000OR s
I;:Zgar:f::inssz;rl?éesnepewen:pasélremarquéesanoweau Veuillez ne rien inscrire 9 [ [:| |:| D E D D D 9
a b ¢ d e f
N"ORKO
aRO0O0O
ya0RDO
H200RO
sKOOO
60RO
NnOORORO
8 KOO

Comparez le numéro de l'utilisateur et celui d’identification (01129508 et 01129409) (1).
Corrigez les cases en cliquant sur les bonnes cases pour reconstituer le numéro de I’étudiant (2
). Sur I'image ci-dessous, il faut cliquer sur la case 4 dans la 6e colonne pour corriger une des
erreurs de numéro de I'étudiante.

Cliquer sur le bouton « Vérifier groupe / numéro d’identification » dans le menu « Action »
pour valider la modification (3).
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I L'utilisateur 01129508 n'existe pas dans le systémel Page: 1/1  (Utilisateur inexistant)

@ _ ] 1 @
Grille de réponses
Pour analyse automatique
Prenom: 2 e, Numéro d'identification
Nom: IOIJ!I/{I-ZIQ C‘ Olgl
Signature: OELDD_DD 'XL_.I 0
1TORXOOO; O
Groupe: AXBDCDDDEDFD 2DDDEDDDD2
. sOO0 OO s
g:;:ezr:':;;omiroubs:fmwmpﬁthMamps: B 4 D D D D D D 2 D 4
5 |5DDDDD,[Z5L1D5
Seules les cases cochées snnl ! Pour corriger une case s LJ D D D D D D D 6
m-mpllssezcomplélememlawsedecou‘eur elle sera interprétée comme non 7 D D D D D [:l D D 7
IZ ) sO0DO0O0O0O0OX s
Les cases ainsi corrigées ne peuvent pas éire marquées & nouveau. Veuillez ne rien inscrire s dO0O0OX®OOOoe

en dehors des

Voici la fiche de résultat corrigée. Le nom de I’étudiante est apparu en vert en haut de la

cases.

page, indiquant que le numéro d’identification a été reconnu.

Actions:

{ Annuler

I

[ Rotation

l

[ Ré-ajuster

)

Veérifier groupe/numéro d'identification

3

Emilie (01129409) Page: 1/1  (Lecture imprécise) Actions:
& & I Annuler l
Grille de réponses | Rotation l
Pour analyse automatique
N l Ré-ajuster ]
Prénom: 2 e Numéro d'identification
i . Vérifier groupe/numéro d'identification
Nom: IQL4IJ|2|9|("|0|3| I }
Signature: o4 J:[ D_D.D ﬂE D 0 I Enregistrer et publier l
1OXRXOOOOO [Sauvegarder ]
Groupe: alXl 8] c[] o[] e[ ] 2000KO0O000 2
sOO000OdOOs
Cette grille de rép: nés il i 4
Ulilisegr:l:stylonoiluubsl::‘apsoi':er:plirleswamps: s s 4 D D D D L] ': [ ] D 4
- sO000OROCOs
Seules les cases cochées clai sont ! Pour corriger une case 8 D D D EI LT D 6
cochée, remplussezcumplé:ememlamsedewulew elle sera interprétée comme non 000 OoOooOooOofss
) 5 ) s OOO0O0O0OR s
Ie_isdzahze:ss:':;s::?éesmpeuvenlpasélvemarquéesémuveam\lelj!leznerieninscrire s O0O0QO0OX O e

Apres la validation du numéro d’immatriculation, il est possible de corriger le reste de la grille de

réponse.

Cliquer sur le bouton « Sauvegarder » du menu « Actions » a droite de la fenétre pour
enregistrer les modifications.

Lecture imprécise

Voici un exemple de feuille de réponse signalée avec une lecture imprécise. Les cases bleues
ont été mal reconnues. Notez également que des cases vides ont été reconnues comme

validées.
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Les cases ainsi corrigées ne peuvent pas étre marquées a nouveau. Veuillez ne rien inscrire
en dehors des cases.
a b ¢ d e f
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Sur cette deuxieme image, toutes les erreurs de lecture ont été mise en évidence avec des carrés

rouges.

Notez qu’'une grande majorité de ces erreurs sont liées a une mauvaise qualité
d’impression et une mauvaise qualité de numérisation.

—
Les cases ainsi corrigées ne peuvent pas étre marquées a nouveau. Veuillez ne rien inscrire
en dehors des cases.

a b ¢ _d e
O] [m] Pz [m]
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wO#[Ce o o
W OOXO

f

Vous pouvez cliquer une fois pour les valider les cases bleues et cliquez une seconde fois
pour les supprimer. Cliquez sur une case verte pour la supprimer. Cliquez sur une case

vide pour la valider.
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Cliquez sur le bouton « Sauvegarder » du menu « Actions » a droite de la fenétre pour
enregistrer les modifications. Votre action sera validée :

Les cases ainsi corrigées ne peuvent pas étre marquées & nouveau. Veuillez ne rien inscrire
en dehors des cases.
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Fermer la fenétre. Une fois corrigée, les réponses de I'étudiant-e apparaitront dans la page de

notes.
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